
ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО НАМІР ОТРИМАТИ ДОЗВІЛ НА ВИКИДИ 

 

Повне та скорочене найменування суб’єкта господарювання: ФІЗИЧНА ОСОБА-ПІДПРИЄМЕЦЬ 

РЕШОТКА СЕРГІЙ ПАВЛОВИЧ. 

Ідентифікаційний код суб’єкта господарювання за ДРФО: 2401706373. 

Місцезнаходження суб’єкта господарювання, контактний номер телефону, адресу електронної 

пошти суб’єкта господарювання: 50083, Дніпропетровська область, м. Кривий Ріг, провулок Шверника,              

буд. 21, +38 (067) 795-01-30, sekretar@rls.ua. 
Місцезнаходження об’єкта / промислового майданчика: 50051, Дніпропетровська область,                      

м. Кривий Ріг, вул. Нікопольське шосе, буд. 3А. 

Мета отримання дозволу на викиди: Отримання дозволу на викиди для існуючого об’єкта другої 

групи. 

Відомості про наявність висновку з оцінки впливу на довкілля: Виробнича діяльність об’єкта                 

не належить до сфери застосування Закону України «Про оцінку впливу на довкілля». 

Загальний опис об’єкта (опис виробництв та технологічного устаткування): На АЗК 

(Дніпропетровська область, м. Кривий Ріг, Металургійний район, Нікопольське шосе, буд. 3А) здійснюється 

приймання, зберігання і відпуск пального для автотранспорту (бензин, дизельне паливо, пропан-бутанова 

суміш) та сервісне обслуговування водіїв та пасажирів. 

До складу АЗК входять такі будівлі та споруди: резервуарний парк підземного зберігання 

нафтопродуктів; вузол зливу нафтопродуктів; чотири заправних острівця під тіньовим навісом; 
одноповерхова операторська з приміщенням для сервісного обслуговування водіїв, пасажирів, магазином, 

кафе, санвузлами, складськими приміщеннями, санвузлом і гардеробом персоналу; стаціонарний заправник 

скрапленого вуглеводневого газу; очисні споруди нафтовмісних зливових вод; установка біологічного 

очищення стічних вод; майданчик контейнерів для сміття; майданчик для підкачування шин. 

Джерелами утворення забруднюючих речовин на об’єкті є: паливні резервуари, паливороздавальні 

колонки, устаткування термічної обробки харчових напівфабрикатів, дизельгенератор та установка 

біологічного очищення стічних вод. 

Фактичний об’єм реалізації моторного палива по АЗК склав: бензин - 992,000 т/рік; дизельне 

паливо - 2732,730 т/рік; скраплений вуглеводневий газ (пропан-бутан) - 1030,631 т/рік. 

 Режим роботи та баланс часу роботи устаткування об’єкта / промислового майданчика: - кількість 

робочих днів у році - 365 (з урахуванням 15 діб на проведення регламентних та ремонтних робіт), кількість 
робочих змін на добу - 3, кількість робочих годин у зміну - 8. 

Відомості щодо видів та обсягів викидів: Загальна кількість викидів складає 5,659338512 т/рік,               

в т.ч.: речовини у вигляді суспендованих твердих частинок недиференційованих за складом - 0,00003 т/рік, 

оксиди азоту (у перерахунку на діоксид азоту [NO + NO2]) - 0,01401 т/рік, аміак - 0,00006 т/рік, 

метилмеркаптан (метантіол) - 9 · 10-9 т/рік, етантiол - 3 · 10-9 т/рік, сірки діоксид - 0,00003 т/рік, сірководень 

- 6 · 10-6 т/рік, оксид вуглецю - 0,0022 т/рік, вуглецю діоксид - 1,051 т/рік, бензин (нафтовий, малосірчистий- 

у перерахунку на вуглець) - 2,4534 т/рік; вуглеводні насичені C12-C19 (розчинник РПК-26511 та ін.)                      

у перерахунку на сумарний органічний вуглець - 0,100202 т/рік; пропан - 1,0743 т/рік; бутан - 0,9622 т/рік; 

кислота капронова - 0,0009 т/рік; акролеїн - 5 · 10-7 т/рік; альдегід масляний - 0,0001 т/рік; метан -                    

0,0009 т/рік. 

Заходи щодо впровадження найкращих існуючих технологій виробництва, що виконані або/та які 
потребують виконання: Виробництва та технологічне устаткування, які підлягають до впровадження 

найкращих доступних технологій та методів керування відсутні. 

Перелік заходів щодо скорочення викидів, що виконані або/та які потребують виконання: Заходи 

щодо охорони атмосферного повітря у разі виникнення надзвичайних ситуацій техногенного та природного 

характеру, ліквідації наслідків забруднення атмосферного повітря; Заходи щодо охорони атмосферного 

повітря при несприятливих метеорологічних умовах. 

Дотримання виконання природоохоронних заходів щодо скорочення викидів: Перевищення 

нормативів в галузі охорони атмосферного повітря відсутні. 

Відповідність пропозицій щодо дозволених обсягів викидів законодавству: Викиди забруднюючих 

речовин не перевищують затверджених граничнодопустимих нормативів викидів та гігієнічних нормативів в 

атмосферному повітрі. 

Адреса, до якої можуть надсилатися зауваження та пропозиції громадськості щодо дозволу на 
викиди: Дніпропетровська обласна військова адміністрація (м. Дніпро, проспект Олександра Поля, буд. 1 

(тел.: 0-800-505-600, e-mail: zverngrom@adm.dp.gov.ua). 

Строки подання зауважень та пропозицій: Протягом 30 календарних днів з дня публікації 

повідомлення. 
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